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Ley de Biott Savart:
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Siendo: o =4m107 A

U, permeabilidad magnética del vacio
dl = longitud infinitesimal que transporta
la corriente

r = punto donde quiero calcular el campo

r' = punto fuente de la corriente

ELEMENTO DE CORRIENTE
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Ley de Biott Savart:

§= Ho @ (F_FI)

41 17— 7|3

ELEMENTO DE CORRIENTE
¢Qué pasasila
corriente es
superficial o

volumetrica?




ELEMENTO DE CORRIENTE:
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Densidad de corriente Densidad de corriente

superficial “volumétrica”
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Antes que nada, cuidado con las
unidades:

[J] = [A/m2] [K] = [A/m]

Densidad de corriente n  Densidad de corriente
“volumétrica” superficial



1) Se tiene un plano infinito con un K =1 A/m.
Calcular B en el eje z:
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é¢podemos saber a priori coOmo nos deberia dar
el campo?

¢De qué otro modo podemos interpretar la
distribucién que tenemos?
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é¢podemos saber a priori coOmo nos deberia dar
el campo?

éDe qué otro modo podemos interpretar la
distribucion que tenemos?
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Superposicion de hilos infinitos!!



é¢podemos saber a priori coOmo nos deberia dar
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B solo podria dependerde z, nide xnidey(enxeyes
infinito), y debe apuntaren + 6 — y
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Aplicamos Biott Savart:
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Siendo

r=(0;0;z)

7= (x"y50)




Aplicamos Biott Savart:
B solo podria
_ u, K e (0: —z: —y’)dx’dy’ depender de z, ni de
- 41 ff

(x2 + y'2 + 22)3/2 X nidey.

B, =0 .
u, K <_§
By = ——— signo(z)
: Z.
-y
B,=20 //”
S —
B= = signo(z) y B
, St

iPROBAR CON AMPERE!



2) Otro ejemplo: calcular el campo en el eje z
para la siguiente distribucion:




2) Otro ejemplo: calcular el campo en el eje z

para la siguiente distribucion:
4z

Siendo:

r=(0;0;2)

7' = (Rcose'; Rseng’; z")
7 —7' = (—Rcosp';—Rseng’;z—2")

17 —7|° = (R? + (z — 2')?)3/? " a

Idl' = Kdz'Rde'¢’; —Z<¢' <Z; 0<z' <L




3) Otro ejemplo: calcular el campo en el ejey
para la siguiente distribucion:
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3) Otro ejemplo: calcular el campo en el eje y
para la siguiente distribucion:

Z

—~
(e =qdyit = 3av

Idl! =] r'dr'de'dz'z’

0< @ <2m;
—00 < z' < 400;
0<r' <R




3) Otro ejemplo: calcular el campo en el eje y
para la siguiente distribucion:

Siendo:
r=(0;y;0)
r'=(r'cosp’;r'seng’; z")

F—7" = (—r'cosp’;y —r'seng’; —2z')

3/2

|7 — 7|3 = ((—r’casq:)’)z + (v —r'seng’)* + (—z’)z)
[dl' =] r'dr'de'dz'z’

O<@ <2m; —0o<z' <400; 0<r' <R
Resolver de tarea.



